

1月1日0时至1月4日8时我市消防实行二级战备

# 元旦“零点”夜查重点场所安全隐患

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 昨日,记者从周口市消防支队了解到,元旦放假期间,我市消防实行二级战备,防止火灾发生。同时,元旦当晚在全市范围内开展统一行动,对人口密集场所进行检查,共查处5家人口密集场所。

据了解,2012年12月31日15时,周口市公安局召开了“除火患,保平安”冬春专项行动动员会议。20时,市公安局组织消防、治安、法制、督察、周口市区派出所等警力联合行动。行动队员分别到万果园名品百货、

万顺达百货、五一劳动广场等人员密集场所,对消防安全制度落实情况、消防设施器材运行和使用情况、消防安全“三会三化”及“四个能力”建设情况进行检查。各县(市、区)根据专项行动方案也成立了相应的组织,对人口密集场所进行了检查。对检查发现的火灾隐患,严格执行“九个一律”硬措施,该拘留的拘留,该关停的关停,该查封的查封,该重罚的重罚,始终保持惩治消防违法违规行为的高压态势。

此外,当晚行动队员在周口市区五一劳动广场设立消防执勤点,加大消防巡查力度,严防各类火灾事故发生。一旦遇到险情,迅速出动、妥善处置,最大限度减少人民群众生命财产损失。

据统计,元旦当晚,我市公安机关在全市范围内开展统一行动,对人口密集场所进行检查,共检查人口密集场所103家,发现火灾隐患382处,整改火灾隐患217处,查处5家人口密集场所。

线索提供 马军海

## 庆元旦 战严寒 我运动 我快乐

### 20余名自行车爱好者环骑周口市区迎新年

1月1日,20多名自行车爱好者自发组织了一场别开生面的“迎新年·环骑周口市区”活动。当日10时许,车队从五一劳动广场出发,途中依次经过七一路、汉阳路、建设大道、大庆路、交通大道、八一大道,最终由七一路返回五一劳动广场,全程约10公里。此次活动旨在借助骑行文化来表达市民对新年伊始的祝福,并通过这种形式提高人们对环境保护的认识水平,鼓励市民回归低碳、环保的生活方式。见习记者 姬慧洋 摄



### 1月3日我市遇入冬以来最冷天

最高温度-1℃

□晚报记者 张燕/文 朱海龙/图

**本报讯** 2013年,我市迎来“开门寒”。市气象专家介绍,昨日是入冬以来我市最冷的一天。

昨日,我市东北风2~3级,虽然阳光明媚,但威力不强,没有拉升气温,最高温度只有-1℃,不少有积水的地方都结了厚厚的冰。为抵御严寒,很多市民全副武装,把自己捂了个严严实实。“天气太冷了,我只能多穿衣服。”市民王先生说。

“1月2日,我市有一股冷空气降临,拉低了我市的气温。”据市气象专家介绍,昨日我市最低温度达到-7℃,是入冬以来最冷的一天。今天气温会有所回升,但是幅度不大,未来几天我市的天气以多云为主。

本周天气具体预报如下:1月4日晴天间多云;1月5日晴天间多云;1月6日多云转阴天;1月7日多云。线索提供 任晓燕



周口公园湖面结冰。

### 我市举行首届冬泳大赛

### 230名冬泳爱好者沙颍河逐浪



□晚报记者 张志新/文 金月全/图

**本报讯** 1月1日,周口首届冬泳大赛隆重举行,我市共有230名冬泳爱好者畅游沙颍河(如上图),庆元旦,迎新年。

当日9时30分许,随着裁判员一声号令,冬泳爱好者跳入冰冷刺骨的沙颍河。经激烈角逐,张福莲夺得女子组第一名,刘春叶夺得青年组第一名,胡国庆夺得中年组第一名,高家禄夺得老年组第一名。

据了解,本次比赛中参赛者年龄最大的83岁,年龄最小的仅11岁。

### 我市举行首届少年游泳选拔赛

### 30名少年泳池逐梦

□晚报记者 张志新/文  
马治卫/图

**本报讯** 庆元旦,迎新年。1月2日,周口首届少年游泳选拔赛在夏威夷游泳馆举行,我市共有30名小选手报名参赛。经过激烈角逐,10名小选手最终脱颖而出。据活动负责人介绍,今后,他们将对这些小选手进行专业性训练,以备战2013年全省举行的游泳比赛。

